
  

АНКЕТНИ КАРТИ 

за мнението на работодатели 

 

1.6.2017 г. Oбработката е общо за всички. 

Всички данни общо 

Въпроси/Отговори   (брой анкетирани - 56) Брой Процент 

1. Имате ли назначен служител, възпитаник на ШУ?  (един отговор)   56  100,00 

а) да   48   85,71 

б) не    8   14,29 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

2. Ако отговорът Ви е „НЕ”, бихте ли назначили?   56  100,00 

а)да   13   23,21 

б)не    1    1,79 

- Не отговорили:   42   75,00 

   

3. Ако отговорът Ви е „ДА”, посочете мотивите за това:   58  100,00 

а) вече имах опит от раоботата на други випусници на ШУ   21   36,21 

б) имам информация за добра подготовка на студентите в ШУ   17   29,31 

в) необходим ми бе служител с висше образование по специалностите изучавани 
в ШУ 

  11   18,97 

г) друго.    3    5,17 

- Не отговорили:    6   10,34 

   

4. Притежават ли студентите, завършили ШУ основни познания в 
професионалната област ? 

  56  100,00 

а) да   48   85,71 

б) отчасти    7   12,50 

в) не    0    0,00 

- Не отговорили:    1    1,79 

   

5. Притежават ли студентите, завършили ШУ способности за прилагане на 
знанията в практиката ? 

  56  100,00 

а) да   43   76,79 

б) отчасти   12   21,43 

в) не    0    0,00 

- Не отговорили:    1    1,79 

   

6. Притежават ли студентите, завършили ШУ умения за използване на 
информационни технологии ? 

  56  100,00 

а) да   47   83,93 

б) отчасти    8   14,29 

в) не    0    0,00 

- Не отговорили:    1    1,79 



   

7. Притежават ли студентите, завършили ШУ комуникативност умения за работа 
в екип ? 

  56  100,00 

а) да   45   80,36 

б) отчасти    9   16,07 

в) не    0    0,00 

- Не отговорили:    2    3,57 

   

8. Притежават ли студентите, завършили ШУ умения за самостоятелна работа ?   56  100,00 

а) да   45   80,36 

б) отчасти    9   16,07 

в) не    0    0,00 

- Не отговорили:    2    3,57 

   

9. Притежават ли студентите, завършили ШУ етичност и лоялност в отношенията 
? 

  56  100,00 

а) да   49   87,50 

б) отчасти    5    8,93 

в) не    0    0,00 

- Не отговорили:    2    3,57 

   

10. Смятате ли, че обучението в Университета е дало на студентите 
необходимата подготовка за пълноценна профес 

  56  100,00 

а) да, напълно   42   75,00 

б) да, в малка степен    8   14,29 

в) не мога да преценя    4    7,14 

- Не отговорили:    2    3,57 

   

11.  Бихте ли приели на стаж студенти от ШУ?  /един отговор/   56  100,00 

а) да   33   58,93 

б) по-скоро да   13   23,21 

в) по-скоро не    3    5,36 

г) не    2    3,57 

д) не мога да преценя    3    5,36 

- Не отговорили:    2    3,57 

   

12. Като работодател, Вие бихте се интересували от:   91  100,00 

а) образователни програми в ШУ   22   24,18 

б) форми за допълнителна квалификация и продължаващо обучение   32   35,16 

в) участие в съвместни проекти   18   19,78 

г) участие в съвместни публикации    3    3,30 

д) спонсориране на дейности на университета    0    0,00 

е) срещи на бивши възпитаници на университета    3    3,30 

ж) отлични студенти   10   10,99 

з) друго    1    1,10 

- Не отговорили:    2    2,20 

   

   

 


